

«УТВЕРЖДАЮ»
Заместитель начальника
управления
спорта и туризма
Гродненского облисполкома
Т.А.Лидяева

ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении открытого чемпионата Гродненской области по
«Болотному футболу» в 2022 году

Цели и задачи

1. Популяризация и дальнейшее развитие физической культуры и спорта в области.
2. Организация досуга для населения.
3. Определение лучших команд области.

Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется управлением спорта и туризма Гродненского облисполкома. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Организатором соревнований выступает: управление спорта и туризма Гродненского облисполкома.

Участники соревнований

Участниками чемпионата Гродненской области могут быть команды, созданные в любой организационно-правовой форме в соответствии с законодательством Республики Беларусь.

К соревнованиям допускаются команды районов, предприятий, учебных заведений Гродненской области, первичных профсоюзных организаций. Количество команд от района (города) неограничено.

Заявка команды – 10 спортсменов, 1 тренер.

Заявку на участие в турнире необходимо предоставить **до 8 августа 2022 года** на электронный адрес sport_centrg@mail.ru.

Условия проведения соревнований

Соревнования проводятся в два этапа (отборочный и финальный), отдельно для мужских и женских команд. **Первый этап проводится до 1 августа 2022 года в районах Гродненской области.** В финальном этапе участвуют победители районных соревнований (одна мужская и одна женская команда). Также в финальных соревнованиях могут

принимать участие команды из других областей Республики Беларусь и других стран.

Соревнования проходят по действующим правилам игры в «болотный футбол» (размер площадки 20*40м, состав команды 5 игроков и вратарь, толщина грязевого покрытия от 30 до 70 см).

Финальный этап состоится 13 августа 2022 года в Гродненском районе на «Августовском канале» (в районе шлюза «Домбровка»).

Система проведения будет определена на заседании судейской коллегии после подачи заявок. Места определяются по сумме очков набранных во всех играх, за победу начисляется 3 очка, ничья – 1, поражение – 0 очков. В случае равенства очков у двух и более команд преимущество имеет команда по следующим показателям: по результату игр между собой, по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей между собой, количество побед, забившая большее количество мячей, по разнице забитых и пропущенных мячей во всех встречах. В финальных матчах при равном счете – серия пенальти. В протокол вносится 10 игроков. Время матча – 2 тайма по 5 минут.

Медицинское обеспечение соревнований

Медицинское обслуживание соревнований осуществляет областной диспансер спортивной медицины. На соревнованиях присутствуют врач и медсестра.

Ответственность спортсменов и руководителей команд

Футболисты, руководители команд, принимающие участие в данных соревнованиях по «болотному футболу», обязаны выполнять требования настоящего положения, проявляя при этом высокую дисциплину, организация, уважение к соперникам, судьям и зрителям.

Руководители команд (тренеры) не имеют права вмешиваться в действия судей матча, они несут полную ответственность за поведение игроков своей команды.

Если игра не закончена по вине обеих команд, то поражение засчитывается каждой из этих команд.

Расходы

Расходы по проведению отборочного этапа за счет организаторов турнира.

Расходы по проведению финального этапа соревнований (оплата питания и работы ГСК, судей, работы медицинского персонала, награждение) – за счет управления спорта и туризма Гродненского облисполкома.

Расходы по командированию команд (проезд, питание, суточные в пути, размещение) несут командирующие организации.

Порядок подачи протеста

Протесты не принимаются к рассмотрению, если они подаются на назначение или не назначение судьей штрафного, забитого мяча и удаления игрока. Представитель команды подающей протест обязан после окончания игры предупредить судью, представителя команды соперника о подаче протеста. Заявление о подаче протеста обязательно фиксируется в протокол игры. Письменный протест должен быть исчерпывающе мотивирован, подписан руководителем команды и в течение 24 часов направлен в облспортуправление.

Награждение

Команда, занявшая первое место, награждается кубком и дипломом первой степени. Команды призеры награждаются кубками и дипломами соответствующих степеней. Игроки команд призеров награждаются медалями соответствующих степеней и денежными призами (1-е место – 30,00 руб., 2-е место – 25,00 руб., 3-е место – 20 руб.). Лучшие игроки турнира награждаются специальными призами.

ОРГКОМИТЕТ